
                                                     У К Р А Ї Н А                          ПРОЕКТ                    

                                ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА 

                                                РІШЕННЯ №  

                                (десята  сесія восьмого скликання) 

 

від  «30»  липня 2021 р. 

 

Про затвердження у новій редакції акту  

приймання-передачі будівлі Гуйвинської  

ЗОШ І-ІІ ступенів з приналежними будівлями, 

основними засобами та матеріальними цінностями  

у комунальну власність Новогуйвинської селищної 

ради Житомирського району Житомирської області 

 

         Розглянувши звернення Новогуйвинської селищної ради від 

30.06.2021р.№02-05/981, керуючись  статтями 43, 60 та  пунктом  10 

Прикінцевих  та перехідних положень  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про порядок управління об'єктами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим 

рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 27.11.2013 р. № 416, із 

внесеними змінами та доповненнями, враховуючи рішення  36 сесії  районної  

ради  7  скликання  від 11.11.2020 р. №1140 «Про передачу майна у 

комунальну власність Новогуйвинської селищної ради Житомирського району 

Житомирської області», беручи до уваги  рішення  3 сесії  Новогуйвинської 

селищної   ради  8  скликання  від  21.12.2020 р. №10 «Про безоплатне 

прийняття прав засновника та майна, розглянувши акт приймання-передачі 

будівлі Гуйвинської ЗОШ І-ІІ ступенів з приналежними будівлями, основними 

засобами та матеріальними цінностями, що знаходяться за адресою: 

Житомирська область  Житомирський район , село Гуйва, вул. Армійська, 25, 

з урахуванням виправлень, здійснених комісією, яка створена 

розпорядженням голови Житомирської районної державної адміністрації 

Житомирської області від 26.05.2021р. №353 , висновки та рекомендації 

спільного засідання постійних комісій районної ради з питань бюджету, 

комунальної власності та соціально-економічного розвитку, з питань 

регламенту, законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, 

забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від 

26.07.2021р. , районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

        1. Затвердити у новій редакції акт приймання-передачі будівлі 

Гуйвинської ЗОШ І-ІІ ступенів з приналежними будівлями, основними 

засобами та матеріальними цінностями, що знаходяться за адресою: 

Житомирська область  Житомирський район , село Гуйва, вул. Армійська, 25, 



 2 

що  передані зі  спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району та балансу відділу освіти, національно-патріотичного 

виховання, молоді та спорту Житомирської райдержадміністрації 

Житомирської області до комунальної власності Новогуйвинської селищної 

ради Житомирського району Житомирської області (додається); 

         2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію     

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-

економічного розвитку. 

  

  

   

Голова районної ради                                                          О.БЛОЩИНСЬКИЙ                            

 


